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Sinif

n Bir markette satilan mercimegin 1. kalite olanindan 78 kg,
2. kalite olanindan 117 kg vardir.

Mercimekler hi¢ artmadan ve birbirine karnstirnimadan
es paketlere doldurulacaktir. Bu is i¢in en az ka¢ pakete
ihtiya¢ vardir?

A) 5 B) 7 C) 12 D) 13

n Bir otele tatil icin gelen 56 Alman ve 42 Rus turist, ayni ul-
kenin vatandaglari ayni odada ve tum odalarda esit sayida
turist kalacak sekilde odalara yerlestirilecektir.

Bunun i¢in en az kag¢ oda gerekir?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8

B Bir ciflikte uretilen 30 adet kuglk boy ve 24 adet buyuk
boy yumurta, farkli boyuttaki yumurtalar birbirine karistiril-
madan ve her pakette esit sayida yumurta olacak sekilde
paketlenecektir.

Yumurtalar igin gereken paketlerin tanesi; buyuk yu-
murtalar icin 35 Krs, kuguk yumurtalar icin 25 Krs ise
toplam paket maliyeti en az kag liradir?

A) 1,8 TL B) 2TL C)215TL D) 2,65TL

Uzunluklar 80 cm ve 120 cm olan gubuklar esit uzunlukta

parcalara ayrilacaktir.

Elde edilecek toplam parc¢a sayisi asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 5 B) 20 C) 35 D) 50
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Bir okuldaki 5. ve 8. siniflarin toplam mevcudu yukarida
verilmistir. Siniflar birbirine karistiriimadan her subede esit
saylda ogrenci olacak gekilde en az sayida subeye ogren-
ciler dagitilacaktir.

Buna gore kag tane 5. sinif subesi olur?

A) 4 B) 7 C) 11 D) 12

G Kenar uzunluklari 120 metre ve 108 metre olan dikdort-

gen seklindeki bir tarlanin etrafina esit araliklarla agacg
dikilecektir.

Buna gore agaclar arasindaki mesafe en fazla kag
metredir?

A) 2 B) 6 C) 12 D) 18
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Elif kalemlerini dorderli veya beserli gruplara ayirmak iste-
diginde her defasinda son grupta 3 kalem eksik kaliyor.

Kalem sayisi 80’den fazla ise Elif'in en az ka¢ kalemi
vardir?

A) 87 B) 97 C) 103 D) 117

n Iki zilden birincisi her 8 dakikada sonunda, ikincisi her
20 dakika sonunda caliyor.

Bu ziller ilk kez birlikte ¢caldiktan sonraki 170 dakika
icerisinde kac defa birlikte calarlar?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

n Magazadan alinan bir bilgisayarin tcretinin 500 TL'si pesin
olarak odendikten sonra kalan miktar 60 TL'lik veya 70
TL'lik esit taksitlerle 6denebilmektedir.

Buna gore bilgisayarin fiyati kag lira olabilir?

A) 980 B) 1040 C) 1200 D) 1340

m Bir miktar ceviz 5 6grenciye esit sayida dagitilirsa 1 ceviz
artiyor. Ayni cevizler 6 ogrenciye esit sayida dagitilirsa

yine 1 ceviz artiyor.

Ceviz sayisi 100’den fazla olduguna gore en az kag
ceviz vardir?

A) 106 B) 121 C) 135 D) 142

Yukaridaki sekilde baslangi¢ noktasindan ayni hizada ileriye
dogru ziplamaya baslayan iki ¢ekirgeden biri her defasinda
60 cm, digeri ise her defasinda 65 cm ziplamaktadir.

Cekirgeler baslangi¢ noktasindan en az kag metre
ilerde tekrar ayni hizaya gelir?

A) 4,8 B) 6 C) 7,2 D) 7.8

m Bir traktortin on ve arka tekerlerinin ¢evreleri sirayla 240 cm
ve 540 cm’dir. Traktor duruyorken on ve arka tekerleklerinin
yere deddigi noktalar tekerlerin Uzerine isaretleniyor.

Isaretli noktalarin tekrar ayni anda yere degmesi icin
traktorun en az ka¢ metre ilerlemesi gerekir?

A) 19,2 B) 21,6 C) 27 D) 32,4
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Siif
n Bir okuldaki 6grenciler, hi¢ 6grenci artmadan siniflara Bir toplantiya 144’G kadin 120’si erkek davetli katilacaktir.
20'serli veya 24’erli olarak yerlestirilebiliyor. ) 5
Kadin ve erkekler ayri masalarda esit sayida oturacagina
Buna gore bu okuldaki ogrenci sayisi en az kactir? gore en az kag masaya ihtiyag vardir?
A) 60 B) 120 C) 180 D) 200 A) 7 B) 11 C) ‘13 D) 16
B Bir hastanede ¢alisan Emre 8 gunde bir, Murat ise 10 gunde B Kenar uzunluklari cm cinsinden birer tam sayi olan es dik-
bir nobet tutmaktadir. dortgenler kullanilarak olusturulabilecek en kuguk karenin
o . o L bir kenar uzunlugu 120 cm’dir.
Birlikte ilk nobetlerini pazartesi gunu tutan Emre ve
Murat tekrar birlikte hangi gun nobet tutar? Ayni dikdortgen, bir kenar uzunlugu en fazla 6 cm olan
, es karelere bolunebildigine gore bu dikdortgenin alam
A) Pazartesi B) Sali 2, 4
kac cm®’dir?
C) Cumartesi D) Pazar
A) 720 B) 680 C) 600 D) 480
B Biri her 4 dakika sonunda, digeri her 5 dakika sonunda ﬂ Iki farkli kalite cevizler hic artmadan es paketlere konularak
calan iki zil, saat 18.10'da ayni anda caliyor. satilacaktir. Kalitesine gore ceviz miktari ve 1 paketinin kag

Buna gére ziller, ayni giin asagidaki zamanlarin hangi- liradan satilacagi asagidaki tabloda verilmistir.

sinde birlikte calmaz? Ceviz Miktar 1 Paket Fiyati
A) 18.30 B) 18.50 1. kalite 28 kg 60 ©
C) 19.30 D) 19.40 2. kalite 36 kg 35

Buna gore tum cevizlerin satisindan en az kag lira elde
edilir?

A) 475 B) 525 C) 680 D) 735
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Ecem ve Murat kendilerine yeni birer telefon almigtir. Ecem
ve Murat'in pesin 6demelerinden sonra taksitle odedikleri
toplam tutarlar esittir.

Pesin Tutar Aylik Taksit
Ecem’in telefonu 600 © 150 ©
Murat’in telefonu 1100 © 110 %

Telefonlarin 6demeleri yukaridaki gibi olduguna gore
iki telefon igin odenen toplam para en az kag liradir?

A) 3350 B) 4800 C) 5000 D) 8300

Toz Seker

Net: 420 gr

Bir pastanin yapiminda ayni miktarda krema ve toz seker
kullaniimaktadir. Toz seker paketinde net 420 gr toz seker,
krema paketinde ise net 350 gr krema bulunmaktadir.

Bu tarife gore malzeme artmadan en az malzemeyle
pasta yapmak isteyen Emek Hanim, krema ve toz se-
kerden toplam ka¢ paket almalidir?

A) 11 B) 13 C) 14 D) 16
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Bir usta, duvar orerken yukseklikleri 22 cm ve 36 cm olan iki
farkli tugla kullaniyor. Duvar, ayni boydaki tuglalar ust uste
dizilerek yukaridaki gibi insa ediliyor.

Farkl boydaki tuglalarin ayni boya ulagsmasiicin duvarin
yuksekligi en az ka¢ cm olmahidir?

A) 360 B) 396 C) 418 D) 432

m Asagidaki sekilde genisligi sabit olan bir yolun tg farkl
kismindaki asfaltlama calismalari gosterilmistir.

408 m?

424 m*

63 m

Asfaltlanan bolumler dikdortgensel bolge seklinde olup,
kenar uzunluklari metre cinsinden birer dogal sayidir.

Asfaltlanan iki bélimiin alani 408 m* ve 424 m® ise
diger bolumun alan en fazla ka¢g metrekaredir?

A) 504 B) 520 C) 528 D) 552

m Bir damacanadaki suyun yarisi 450 mL'lik, diger yarisi 400
mLlik siselere hic artmadan tamamen dolduruluyor.

Buna gore baslangigta damacanadaki su miktari en az
kag litredir?

A) 6,7 B) 7,2 C) 8,4 D) 9,6

m Bir kitap tasarlanirken sayfa numaralarina gore asagidaki
sayfa sablonlari kullaniliyor.

b
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Metin ve gdrsel
birlikte

Sadece metin Sadece gorsel

Sayfa numarasi 8'in pozitif tam sayi kati olan sayfalarda
metin, sayfa numarasi 18'in pozitif tam say! kati olan sayfa-
larda gorsel, metin ve gorselin ¢akistigl sayfalarda ise ikisi
birlikte kullaniliyor.

Buna gore 500 sayfalik bir kitapta en fazla kac¢ defa
metin ve gorsel ayni sayfada yer alir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7




